



ADDENDUM NO. I

DATE: March 24, 2022
TO: All Potential Proposers
FROM: James McKeehan, Assistant Purchasing Agent, City of Knoxville
SUBJECT: Addendum No. I to RFP-2022 Creek Clean Up
PROPOSALS TO BE OPENED: April 12, 2022

This addendum is being published to provide clarification regarding the above referenced ITB. This addendum becomes a part of the contract documents and modifies the original specifications as follows:

Item 1: Can you provide the contract length of time and location of the creek.

Response: The contract will be for one year. The scope of service includes all natural waterways and surrounding riparian buffers in any location within the City identified by the City of Knoxville Stormwater Engineering Division.

Item 2: Can you provide clarification on what type of references are desired?

Response: References should reflect the firm's ability to successfully perform the type of work described in the scope of service, and their ability to coordinate with other teams. Prior work with the City of Knoxville may be cited as a reference.

END OF ADDENDUM NO. I